



ДУМА®

БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН ВСЕКИДНЕВНИК

РЪБОТА-НЕДЕЛЯ 21 МАЙ 2005

80 ст.

www.duma.bg

Гледаме онлайн медияен форум

Гостите на срещата ще бъдат на президентския прием за 24 май

ЯНА ПЕТКОВА

БТА ще излъчва на живо по интернет работните заседания на Първата световна среща на българските медии. На интернет адрес <http://www.bta.bg> или <mms://62.176.111.80/NDK> всички, които притежават Windows Media Player, могат да следят работата на конгреса от персоналния си компютър на 23 май от 9,30 до 18 ч.

Медийният форум ще бъде открит официално от министър-председателя Симеон Сакскобургготски. Темите на 4-те работни панела са: Образът на България в медиите. Ролята на журналистиката за създаване обективна представа за процесите у нас с водещ доц. Георги Лозанов, как българските медии информират за Европейския съюз. Език, послания, факти, обратна връзка с водещ генералния директор

ДУМА отива за награда на феста в „Албена“

КАЛОЯНА ЖИВКОВА

ДУМА ще се състезава за награда в категорията "Изкуството на печата" на единадесетото издание на Международните медийни събития "Албена - 2005". Тази година форумът е с нов президент, който отново е французин - Стефан Дюлае. Известен с дългогодишния си професионален опит в сферата на маркетинга и комуникациите, Дюлае е вицепрезидент на Българо-френската търговска камара.

За първа година KPMG ще правят официален мониторинг на резултатите от журирането за всички категории и фестивали. Най-новият от тях е "Медия планиране и комуникационни стратегии", научи ДУМА от председателя на фондация "Телевизионен свят" Георги Кузмов. Форумът ще бъде под патронажа на министъра на транспорта и съобщенията Николай Василев.

на БНР Поля Станчева, взаимоотношенията "Медии - институции" и "Медии - медии".

Как общуваме? - с водещ директора на дирекция "Новини и актуални предавания"

на Би Ти Ви Люба Ризова, как да сме българи в глобализацията се свят и обединена Европа. Национална идентичност и общоевропейски ценности - ролята на медиите с водещ Георги Коритаров от Нова телевизия. Александър Градинаров от френския "Будилник", Кина Бъговска от чикагския "България 21 век", Румяна Таслакова от "Дойче веле" и Фили Ладжман от Българското радио в Австралия ще представят темите, които вълнуват колегията от чужбина. Последното заседание на срещата ще тече в националния пресклуб на БТА на 24 май, където делегатите ще се срещнат с министъра на външните работи Соломон Паси. По-късно всички участници ще присъстват на приема на президента Георги Първанов по случай Деня на славянската писменост и култура.